



*2 февраля 2014 года в Адыгейском государственном университете состоялась пресс-конференция, посвященная проведению республиканского этапа Эстафеты Олимпийского огня XXII Олимпийских зимних игр в Сочи.*

В торжественной обстановке Представляющий партнер Эстафеты компания «Ингосстрах» передала в дар городу Чашу Олимпийского огня. Именно она в день проведения Эстафеты в городе примет Олимпийский огонь.

Олимпийский подарок принял заместитель премьер-министра Республики Адыгея по вопросам развития туризма Владимир Петров.

«Для республики участие в Эстафете важно, почетно и волнительно. Очень хочется, чтобы праздничный дух и атмосфера, которая сопутствует шествию Олимпийского огня по всей стране, также передался и жителям Адыгеи», – сказал Владимир Петров.

Также в пресс-конференции приняли участие министр культуры Адыгеи Мухамед Кулов, председатель комитета по физической культуре и спорту Мурат Хасанов, директор майкопского филиала ОСАО «Ингосстрах» Казбек Паранук, а также факелоносцы – олимпийский чемпион Мюнхена-1972 тяжелоатлет Мухарбий Киржинов, олимпийский чемпион Сиднея-2000 по пулевой стрельбе Сергей Алифиренко, чемпион Паралимпийских игр в Пекине-2008 Валерий Пономаренко и другие.

«Я побывал на трех Паралимпиадах, а вот нести факел не доводилось. Меня переполняют чувства гордости и благодарности, что доверили нести Олимпийский огонь. Пусть Эстафета пробудет на земле Адыгеи всего один день, но на этот день Майкоп станет Олимпийской столицей! Если мы будем вместе, мы всех победим!» – отметил Валерий Пономаренко.

Олимпийский огонь прибывает в Адыгею 3 февраля из Карачаево-Черкесии.

60 факелоносцев пронесут Огонь Олимпиады по улицам Майкопа. Сменяя друг друга, участники Эстафеты пробегут более 10 км по историческим местам, самым значимым и узнаваемым улицам города. Начнется Эстафета в Майкопе у ипподрома. По улицам республиканской столицы Огонь отправится в сторону площади Ленина, затем – к городскому парку. Завершится Эстафета праздником для гостей и жителей города на республиканском стадионе «Дружба».

Около полутора тысяч человек задействовано в праздничных мероприятиях в Майкопе – это звезды эстрады Кавказа, творческая молодежь, известные танцевальные и вокальные коллективы.

Зажжение Чашы Олимпийского огня, подаренной городу компанией «Ингосстрах», станет финальным аккордом праздничных мероприятий в Республике Адыгея.

Чаша Олимпийского огня создана в том же футуристическом духе, что и Олимпийский факел, в серебристом и красном цветах. Для ее изготовления был использован специальный полиэфирный полимер, армированный силикатным волокном. Этот материал не боится ни самых низких, ни самых высоких температур. Высота Чашы составляет 130 см, ширина – 60 см, ширина основания – 110 см. Несмотря на внушительные размеры, Чаша довольно легкая – всего 16 кг.

«Эстафета – историческое событие и яркий праздник. Нам очень хочется, чтобы частичка этого праздника и напоминание о причастности города к олимпийскому движению остались здесь навсегда. Россия огромна, но Олимпийский огонь уже побывал почти во всех ее регионах и скоро прибудет в Майкоп. Эстафета объединяет всю страну, и символ объединения – эта Чаша», – прокомментировал заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.02.14